Porownanie thumaczen Mateusza 13:32

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko- — Mniejsze wprawdzie jest wszystkich —
interlinearny | Polski Interlinearny ziaren, kiedy za$ wyrostoby, wigksze —
Przektad Pisma Swigtego | warzyw jest i staje si¢ drzewo, wtedy przychodza —
Starego i Nowego ptaki — nieba aby odpocza¢é w — konarach jego.
Przymierza
TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad Ktore mniejsze wprawdzie jest od wszystkich
interlinearny | Textus Receptus nasion kiedy za$ daloby wzrost wigksze od jarzyn
Oblubienicy jest i staje si¢ drzewo tak ze przyj$¢ ptaki nieba
1 gniezdzi¢ si¢ w galeziach jego
PBD Przektad EIB Przekfad dostowny | Wprawdzie jest ono mniejsze niz wszystkie nasiona,
dostowny ale kiedy wyrosnie, jest wigksze od warzyw* i staje
si¢ drzewem, tak ze zlatujg si¢ ptaki niebieskie**
1 buduja gniazda w jego galeziach .?
PBPW Przektad Nowy Testament (Naj)mniejsze wprawdzie jest (ze) wszystkich
dostowny Popowski- nasion, kiedy jednak wzro$nie, wigksze (od) jarzyn
Wojciechowski jest 1 staje si¢ drzewem, tak ze (przychodza) ptaki
nieba i (gniezdzg si¢) w galeziach jego.
TRO Przektad Textus Receptus Ktoére mniejsze wprawdzie jest (od) wszystkich
dostowny Oblubienicy nasion kiedy za$ datoby wzrost wieksze (od) jarzyn

jest 1 staje si¢ drzewo tak, ze przyj$¢ ptaki nieba
i gniezdzi¢ sie w gateziach jego

)'Z ziarna gorczycy, jednego z najmniejszych, moze wyrosng¢ krzew o pokaznych rozmiarach.
2 <x>230 104:12</x>; <x>330 17:23</x>; <x>330 31:6</x>
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